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Αγαπητοί εκπαιδευτικοί 
 

Με μεγάλη χαρά θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι το ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ 
ΕΡΕΥΝΩΝ (ΕΛ.ΚΕ.Θ.Ε.) και το Ενυδρείο Κρήτης σε συνεργασία με το Αμερικανικό Μουσείο Φυσικής 
Ιστορίας(ΑΜΝΗ) της Νέας Υόρκης   μεταφέρει στην Κρήτη και παρουσιάζει την   έκθεση με θέμα: 

 
« Ο ΠΛΑΝΗΤΗΣ ΑΛΛΑΖΕΙ.  Κλιματική Αλλαγή: Η Απειλή για την Ζωή και ένα Νέο Ενεργειακό 

Μέλλον» 
 

Σε έναν χώρο που ξεπερνά τα 800 m2 ,στο Διεθνές Εκθεσιακό Κέντρο Κρήτης ξεδιπλώνεται η 
πολυπλοκότητα του φαινομένου της κλιματικής αλλαγής, του σημαντικότερου παγκόσμιου 
περιβαλλοντικού προβλήματος σήμερα. 

Η έκθεση διαρθρώνεται σε 8 ενότητες εκθεσιακών χώρων με θέματα που διαπραγματεύονται την 
ιστορικότητα της παραγωγής ενέργειας από υδρογονάνθρακες, τις επιπτώσεις στα χερσαία και θαλάσσια 
οικοσυστήματα, τις λύσεις που μπορούν να δοθούν για ένα βιώσιμο μέλλον τόσο σε ατομικό όσο και 
κοινωνικό επίπεδο.  

 
Η έκθεση αποτελεί ένα εκπαιδευτικό πανόραμα, αφού 
καλύπτει ένα πολύπλοκο θέμα με τους πλέον βιωματικούς 
τρόπους δίνοντας την ευκαιρία μάθησης σε μαθητές όλων 
των ηλικιών.  
Χρησιμοποιώντας τις πιο σύγχρονες μουσειολογικές 
προσεγγίσεις με διαδραστικά μέσα, μεγάλα διοράματα, 
προσομοιώσεις φαινομένων σε περίτεχνες μεγάλες 
μακέττες, επιστημονικά όργανα και μεθόδους  και πλήθος 
επεξηγηματικών αναπαραστάσεων αποκαλύπτεται το 
παρελθόν και το παρόν της παραγωγής ενέργειας από τον 
άνθρωπο με τις επιπτώσεις στο οικοσύστημα του πλανήτη 
και ανιχνεύεται η δυνατότητα αλλαγής του ενεργειακού 
μοντέλου με τη χρήση των ανανεώσιμων πηγών ενέργειας.  

Ημερομηνία ΦΕΒ 2012 

ΑΠΟ ΕΝΥΔΡΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ- Cretaquarium 

ΠΡΟΣ Σχολική κοινότητα  

Θέμα Φιλοξενία έκθεσης από το Cretaquarium  

Σελίδες που 
ακολουθούν 

 

Υπεύθυνος 
Επικοινωνίας 
Cretaquarium 

Κα. Λυρώνη Κατερίνα   (τηλ  2810337880) 
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Ιδιαίτερα οι μαθητές θα έχουν την δυνατότητα να έρθουν σε άμεση επαφή με τα εκθέματα ενώ 

στο τέλος θα μπορούν να αφήσουν τις δικές τους  προτάσεις ,για την αντιμετώπιση του θέματος της 
κλιματικής αλλαγής. 

Εκπαιδευτικό υλικό, ειδικά προετοιμασμένο από το επιστημονικό προσωπικό του Ενυδρείο Κρήτης 
και του Αμερικανικού Μουσείου Φυσικής Ιστορίας(ΑΜΝΗ) της Νέας Υόρκης, και προτάσεις αξιοποίησης 
του θέματος θα είναι διαθέσιμο για τους εκπαιδευτικούς. 

Η επίσκεψη στην έκθεση μπορεί να ενταχθεί στις διδακτικές επισκέψεις που κάθε σχολική μονάδα 
προγραμματίζει να πραγματοποιήσει δεδομένου του γεγονότος ότι προσφέρεται σαν συμπλήρωμα 
γνώσης και πληροφόρησης για τους μαθητές. 

Η έκθεση ανοίγει τις πύλες της προς το κοινό στις 14 Απριλίου 2012 ενώ κρατήσεις για επισκέψεις 
σχολείων είναι ΗΔΗ δυνατές στο τηλέφωνο 2810337880. 
 

Οι τιμές εισόδου (αποκλειστικά για οργανωμένες επισκέψεις μαθητών)  είναι: 
 

 Επίσκεψη σε Cretaquarium & Έκθεση Κλιματικής αλλαγής (ίδια μέρα)  6 €/μαθητή 

 Επίσκεψη στην  Έκθεση Κλιματικής αλλαγής      5 €/μαθητή 

 Επίσκεψη στο Cretaquarium        5 €/μαθητή 

 Επίσκεψη σε  Έκθεση Κλιματικής αλλαγής, για σχολεία (η τάξεις) που   3€/μαθητή 
το σχολικό έτος 2011-2012 έχουν ήδη επισκεφτεί το Cretaquarium (απλή  
επίσκεψη η συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα)  

 Συμμετοχή σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα και επίσκεψη στο Cretaquarium & 9€/μαθητή 
 Επίσκεψη σε  Έκθεση Κλιματικής αλλαγής  
  

Επίσης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι και για την έκθεση της Κλιματικής αλλαγής ισχύει η 
χορηγία ΔΩΡΕΑΝ συμμετοχής της Vodaphone. Έτσι οι μαθητές της 5ης και 6ης τάξεως του δημοτικού 
σχολείου μπορούν να επισκεφτούν την έκθεση ΔΩΡΕΑΝ.(με την προϋπόθεση ότι δεν έχουν κάνει ήδη 
χρήση της χορηγίας σε εκπαιδευτικό πρόγραμμα του Cretaquarium). 
 

Βρισκόμαστε πάντα στην διάθεση σας, στο τηλέφωνο 2810337880, για περεταίρω πληροφορίες 
και για τον προγραμματισμό της επισκέψεως σας. 
          
Με εκτίμηση 
Φώτης Πανταζόγλου 
Υπεύθυνος Επικοινωνίας 


